



Al Dente Italienische Spezialitäten Feinkost Speisekarte

https://speisekarte.menu

Hauptstraße 43, 79219 Staufen Im Breisgau, Deutschland, Staufen im Breisgau, Germany +4976339231286 - http://www.aldente-staufen.de





Hier findest Du die Speisekarte von Al Dente Italienische Spezialitäten Feinkost in Staufen im Breisgau. Zurzeit stehen **15** Speisen und Getränke im Menü. *Saisonale oder wöchentliche Angebote* kannst Du per Telefon erfragen. Bei gutem Wetter kann man sogar im Außenbereich etwas zu Dir nehmen. Für diejenigen, die nach Dienstschluss etwas trinken und mit Freunden zusammensitzen möchten, ist Al Dente Italienische Spezialitäten Feinkost aus Staufen im Breisgau eine gute Bar, und es erwartet Dich originell italienische Küche mit Klassikern wie <u>Pizza</u> und Pasta. Es sollte nicht vergessen werden, dass es in diesem Lokal eine umfangreiche Selektion an **Kaffee- und Tee-Spezialitäten** gibt, zusätzlich sparst du dir mit der Vielzahl an bereits servierfertigen

Delikatessen Zeit, ohne den Genuss zu beeinflussen.

Al Dente Italienische Spezialitäten Feinkost



Alkoholische Getränke

PROSECCO

Pasta

RAVIOLI

Hauptgerichte

LASAGNE

Nachspeisen

TIRAMISU

Kaffee

KAFFEE

Coffee

ESPRESSO

CAPPUCCINO

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

FRANZÖSISCH

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

PASTA

NUDELN

Verwendete Zutaten

FLEISCH

SALAMI

BUTTER

GEMÜSE

Al Dente Italienische Spezialitäten Feinkost



Al Dente Italienische Spezialitäten Feinkost

Hauptstraße 43, 79219 Staufen Im Breisgau, Deutschland, Staufen im Breisgau, Germany

Öffnungszeiten:

Montag 09:30-13:30 15:30-18:30 Dienstag 09:30-13:30 15:30-18:30 Mittwoch 09:30-13:30 15:30-18:30 Donnerstag 09:30-13:30 15:30-18:30

Freitag 09:30-13:30 15:30-18:30 Samstag 09:00-16:00

agallery image

Gemacht mit speisekarte.menu